



TINERII PROPUN

După cum era de așteptat, proiectul Legii cu privire la activitatea de comerț interior a fost primit de lucrătorii a căror muncă este legată nemijlocit de acest domeniu...

tirea profesională propriu-zisă și vechime dar și de modul în care, în calitatea lui de „lucrător în comerț”, cel ce solicită îmbunătățirea salariului se comporă cu clienții...

cit căutarea și găsirea soluțiilor, pentru atingerea unei „stări de echilibru” se impune, folosirea tot mai largă a metodelor științifice de investigare a cererii de măruri...

— Cînd proiectul Legii — revizuit de către comitetul U.T.C. al Intreprinderii comitetului cu îndreptărire pentru producerea alimentară — mi-am permis să prezint atenția asupra unui paragraf ce se referă la câteva din sarcinile ce revin și salariiilor din unitatea noastră...

în dezbatere: PROIECTUL LEGII CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA DE COMERȚ INTERIOR

Ca și celelalte opinii ce le vom consemna în continuare primele două aparțin unor tineri ce-și desfășoară munca în întreprinderile comerciale ale Capitalei...

— În calitatea mea de șef de departament, sperăm mai mult în a „asigura” prețul mult. Și atunci, evident, cumpărătorul vine, întreabă, pleacă nemulțumit...

— În ceea ce ne privește — spunea tovarășa Elena Ștefan, secretara comitetului U. T. C. al unității cu autoserviciu „Modern” din cadrul S.H.R. „Athens Palace” — activitatea noastră este în egală măsură împărțită între producția unui larg sortiment de preparate culinare...

— În plus, în următoarea perioadă vom cunoaște rezultatele concursului revistei „Tineri” și al concursului de creație literară pentru elevii „Tineri condeie”...

SPORT

RUGBI De toate

Interesul manifestat pentru concursul bucovinean de tineri din Parcul Copiului a fost pe deplin justificat, dovadă fiind și afluența de public, în ziua debutului neplăcut: vînt și ploaie.

ducerea balonului în dribling, joc specific și indicat terenului moale și a vîntului în rafale.

MERIDIAN

DUPĂ DESFĂȘURAREA turului internațional de tenis de la Monte Carlo, în cadrul „Mareșalului”...

— În vederea MECIULUI triplu din data de 10 aprilie, dintre Vînt și Românie, programul la București în zilele de 7, 8 și 9 aprilie, festivalul francez de specialitate a selecționat un lot de 30 de tineri și însoțitoare.

— TENISMANUL ROMÂN Petre Mărmureanu și austriacul Toni Fletcher se vor întâlni în finala turneului internațional de la Tel Aviv.

— OCHI CILISTULUI Toni Vîlculescu, decedat recent, a fost primul român care a participat în vîrstă de 16 ani, la turneul internațional de la Tel Aviv.

TELEGRAMĂ

Președintele Republicii Peru, generalul de divizie JUAN VELASCO ALVARADO, a trimis tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, o telegramă cu următorul conținut:

Ședința Biroului Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană

În ziua de 4 aprilie a avut loc la București ședința Biroului Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană din Republica Socialistă România.

În cadrul dezbaterii a fost subliniată atenția deosebită pe care conducerea partidului, personalul U.T.C. și al P.C.R. acordă soluțiilor concrete a diferitelor aspecte specifice ale vieții și activității naționalităților concloitoare din țara noastră...

POSTA DE LA AZI

A fost inaugurat Clubul tinerilor ingineri și tehnicieni de la Uzina de material rulant „16 Februarie” din Cluj. În noaptea zilei de 14 februarie...

FESTIVAL

A VII-A EDIȚIE A FESTIVALULUI NAȚIONAL AL ARTEI STUDENȚEȘTI

Cea de-a opta ediție a Festivalului național al artei studentești, organizat de Comitetul Executiv al U.A.S.R. în colaborare cu Ministerul Culturii și Învățămîntului...

INITIATIVE

„IDEALUL COMUNIST ÎN MARȘUL GENERAȚIILOR”

CRONICI

SALONUL REPUBLICAN DE DESEN ȘI GRAVURĂ (Sala Dalles)

Actualul Salon republican de desen și gravură se remarcă — ca o primă constatare — printr-o acuratețe și proprietate în mîna lucrătorilor...

PLASTICĂ

exhibare a unor calități profesionale în domeniul oricărui aspect mai adînci (aș scrie mai adînci) ale existenței...

TELE-CINEMATECA

„N-A DANSAT DECIT O VARĂ” de ȘTEFAN STOIAN

Filmul lui Mattson „N-a dansat decit o vară” programat în cadrul de telecinematocă a fost la vremea lui un Love Story...

EDITORIALE

O INTERESANTĂ EVOCARE ISTORICĂ

Artistul grafician și scriitorul VICTOR RUSU CIOBANU a predat, zilele acestea, Editurii „Albatros”, volumul al II-lea al romanului „Dacia Felix”...

— Dacă primul volum evoca războiul de cucerire a Daciei, avînd ca erou un roman prizonier la daci, cel de-al doilea încearcă să reconstituie epoca de aceea care a urmat...

— Ideea conducătoare a romanului constituie adaptarea eroului dac, Ariotti Chiorul, la noile condiții, cu toate greutățile pe care le presupune această întreprindere osmoșică...

— Ce material documentar ați valorificat?

— Exigența maximă în evocarea culorii și a specificului lumii romane mi-a impus un studiu tenace pentru aflarea adevărurilor răspite într-un noian de documente istorice, arheologice, literare etc.

ELENA POPA

Bogat program de concursuri școlare

Vacanța de primăvară a selecționat din mai multe zeci de mii — ai olimpiciilor școlare intră în creșterea la nivel republican începînd cu prima zi de vacanță.

— În plus, în următoarea perioadă vom cunoaște rezultatele concursului revistei „Tineri” și al concursului de creație literară pentru elevii „Tineri condeie”...

FILATELIE

UN MARATON ORIGINAL

În acest an, Asociația filatelistilor din R.S.R. organizează prin momente dominate de efervecența concursurilor.

I. VOICU

„N-A DANSAT DECIT O VARĂ”

fermecătoare stîngă de benă de celuloză, doi tineri în ferc mortal. Da, mortal! Impotriva tuturor și poate chiar împotriva lor, căci iubirea nu-l poate duce decît la moarte.

Atunci cînd, cu ani în urmă, am văzut întîia dată filmul lui Mattson, și adolescent fiind, l-am considerat o capodoperă, nu știam că mai tîrziu în viața mea televizor aveam să-l descopăr o mie de defecte.





